Rekenraadsels 10 Kias
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Opdracht 1

Arie gaat met vier vrienden naar de bioscoop. Hij rekent af bij de kassa. “Dat is dan € 62,50 zegt de
dame achter het loket.

Arie betaalt met S

b. Arie betaalt dus € 62,50. Reken uit hoeveel een kaartje per persoon kost!
Vul de prijs in op het bioscoopkaartje hieronder:




Opdracht 2

Er is uitverkoop! De prijzen gaan omlaag met verschillende procenten.

Schrijf de nieuwe prijzen op de prijskaartjes!

€ 35,00 € 235,00
5% korting 20% korting 50% korting 5% korting

Sy

Opdracht 3

Ed en Alice moeten naar Groningen.

Ze kopen een treinkaartje bij de automaat op het station.
Een retour ZONDER REDUCTIE (= korting) kost € 35,00.

Maar...Ed heeft een kortingskaart.

Voor hem én Alice kan hij 40% korting krijgen op een kartje.

a. Schrijf de prijs min de korting in het kaartje.

b. Hoeveel kosten de twee kaartjes samen?

15,00 € 470,00

......
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Retour

GRONINGEN >

€ KORTING 40%

Kind of voordeeluren
Voordeeluren zie foider kaartsoort



Opdracht 4

Tineke gaat shoppen op het winkelcentrum Hoog Catherijne in Utrecht. Winkel in, winkel uit. Ze koopt
bij Cool Cat een leuk jack. Het jack is afgeprijsd en kost nu € 29,95.

Tineke betaalt met R “'-'-'“l

LIS
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Hoeveel krijgt Tineke terug?

Opdracht 5

Als Mauvis jarig is, krijgt ze veel cadeaus, maar ook cadeaubonnen.
Op een dinsdag gaat ze op pad om iets leuks te kopen met haar bon.
De bonnen hebben bij elkaar een waarde van € 30,00.

Mavis koopt een set oorbellen voor € 27,95 een kettinkje voor € 9,00
en een haarspeld voor € 11,95.

Hoeveel moet Mavis bijbetalen als ze haar cadeaubon inwisselt?
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